
TAXA DE ADESÃO:

Página web 5,8%

Redes sociais 14,6%

Newsletter / Email 17,5%

Flyer/poster publicitário do evento 12,6%

Amigos/colegas de trabalho 49,5%

Muito Bom 26,6%

Bom 60,8%

Médio 7,6%

Mau 0,0%

Muito Mau 0,0%

NS / NR 5,1%

Online (nas páginas do evento) 74,0%

Manual 2,6%

26%

RESULTADOS DO INQUÉRITO DE AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO COM O                            
1.º ENCONTRO VMER'S DO MINHO

1. DIVULGAÇÃO DO EVENTO

2. ATENDIMENTO PRÉVIO

COMO TOMOU CONHECIMENTO DA REALIZAÇÃO 
DO EVENTO?

CONTEÚDO, NAVEGAÇÃO E UTILIZAÇÃO DO SITE 
OFICIAL DO CONGRESSO

FORMA DE INSCRIÇÃO
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Manual 2,6%
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Solicitou alguém para o inscrever 10,4%

Muito Bom 55,1%

Bom 39,7%

Médio 1,3%

Mau 0,0%

Muito Mau 0,0%

NS / NR 3,8%
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Mau 0,0%

Muito Mau 0,0%

NS / NR 16,5%

Muito Bom 47,4%

Bom 41,0%

Médio 2,6%

Mau 0,0%

Muito Mau 0,0%

NS / NR 9,0%

SATISFAÇÃO COM MÉTODO DE INSCRIÇÃO

ATENDIMENTO TELEFÓNICO / RESPOSTA A EMAIL

TEMPO DE RESPOSTA E EFICÁCIA DA MESMA
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Muito Bom 51,9%

Bom 44,3%

Médio 3,8%

Mau 0,0%

Muito Mau 0,0%

NS / NR 0,0%

Muito Bom 44,3%

Bom 45,6%

Médio 6,3%

Mau 0,0%

Muito Mau 0,0%

NS / NR 3,8%

Muito Bom 29,1%

Bom 54,4%

ACOLHIMENTO DOS PARTICIPANTES

O ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS FOI:

MATERIAL RECEBIDO PELO CONGRESSITA

3. ACOLHIMENTO E ACOMPANHAMENTO DURANTE O EVENTO

4. SERVIÇOS
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INSTALAÇÕES

MEIOS AUDIOVISUAIS
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Muito Bom 23,1%

Bom 55,1%

Médio 20,5%

Mau 1,3%

Muito Mau 0,0%

NS / NR 0,0%

Muito Bom 55,7%

Bom 43,0%

Médio 1,3%

Mau 0,0%

Muito Mau 0,0%

NS / NR 0,0%

Muito Bom 39,7%

Bom 53,8%

Médio 5,1%

Mau 0,0%

5. APRESENTAÇÕES, CONTEÚDO E PROGRAMA

DISTRIBUIÇÃO HORÁRIA DO PROGRAMA

CONTEÚDO CIENTIFICO DO PROGRAMA

GRAU DE SATISFAÇÃO COM OS PALESTRANTES
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MESA QUE MAIS GOSTOU

Prós e Contras da Integração das VMERs nos Serviços de Urgência- Debate

Planear o Futuro da Emergência Pré-hospitalar

Trauma em Contexto de Acidente Multivítimas

Gestão Pré-hospitalar do Enfarte Agudo do Miocárdii-Haverá ainda espaço para melhoria?

Protocolos de Acionamento de Meios-TETRICOSY- o que melhorar?

Presença da Familia em contexto de Paragem Cardio-Respiratória- Debate

Incêndios Florestais Vs Socorro Pré-Hospitalar 

Preservação de Evidências com Implicação Forense- Verificação/Certidão de óbito

0,0%

Muito Bom Bom Médio Mau Muito Mau NS / NR
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Prós e Contras da Integração das VMERs nos Serviços de Urgência-…

Planear o Futuro da Emergência Pré-hospitalar

Gestão Pré-hospitalar do Enfarte Agudo do Miocárdii-Haverá ainda …

Protocolos de Acionamento de Meios-TETRICOSY- o que melhorar?

Presença da Familia em contexto de Paragem Cardio-Respiratória-…

Incêndios Florestais Vs Socorro Pré-Hospitalar

Preservação de Evidências com Implicação Forense-…

Trauma em Contexto de Acidente Multivítimas
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13,0%

7,8%

9,1%

5,2%

23,4%

6,5%

10,4%

24,7%

Preservação de Evidências com Implicação Forense- Verificação/Certidão de óbito

Trauma em Contexto de Acidente Multivítimas

Planear o Futuro da Emergência Pré-hospitalar

Gestão Pré-hospitalar do Enfarte Agudo do Miocárdii-Haverá ainda espaço para melhoria?

Protocolos de Acionamento de Meios-TETRICOSY- o que melhorar?

Presença da Familia em contexto de Paragem Cardio-Respiratória- Debate

Incêndios Florestais Vs Socorro Pré-Hospitalar 

MESA QUE MAIS CONTRIBUIU PARA A SUA FORMAÇÃO PESSOAL E PROFISSIONAL

Prós e Contras da Integração das VMERs nos Serviços de Urgência- Debate

13,0%

7,8%

9,1%

5,2%

23,4%

6,5%

10,4%

24,7%

Prós e Contras da Integração das VMERs nos Serviços de Urgência-

Debate

Planear o Futuro da Emergência Pré-hospitalar

Gestão Pré-hospitalar do Enfarte Agudo do Miocárdii-Haverá ainda 

espaço para melhoria?

Protocolos de Acionamento de Meios-TETRICOSY- o que melhorar?

Presença da Familia em contexto de Paragem Cardio-Respiratória-

Debate

Incêndios Florestais Vs Socorro Pré-Hospitalar

Preservação de Evidências com Implicação Forense-

Verificação/Certidão de óbito

Trauma em Contexto de Acidente Multivítimas

Nada 0,0%

Pouco 0,0%

Algum 6,3%

Muito 60,8%

Muitissimo 32,9%

Nada 0,0%

Pouco 0,0%

Algum 5,1%

Muito 64,6%

Muitissimo 30,4%

Nada 0,0%

Pouco 0,0%

Algum 3,8%

Muito 60,8%

Muitissimo 35,4%

O EVENTO CORRESPONDEU ÀS SUAS 
EXPECTATIVAS?

ORGANIZAÇÃO DO EVENTO

AVALIAÇÃO GERAL

6. GRAU DE SATISFAÇÃO GERAL
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5

2

1Realizar o evento todo no fim de semana

Encontro conjunto VMER e SIV

Gestão de Stress

Modelo pré-hospitalar, que futuro

Visão das forças de autoridade, e perspetiva de atuação na criação de condições de segurança

Melhorar a gestão de tempo, pelos palestrantes e pelos moderadores

Hipotermia terapêutica

Protocolos de ativaçao e casos práticos

Articulação na abordagem ao trauma entre nível básico e nível avançado

Notificação de Morte

Articulação de intervenientes no pré-hospitalar

Transporte secundário por meios SIV

Eventos não respondidos em turnos INOP

Interação entre VMER e SU e Passagem de informação no SU

QUE CONTEÚDOS/TEMAS GOSTARIA DE VER NUM PRÓXIMO ENCONTRO?

Discussão de casos clinicos reais

SUGESTÕES E COMENTÁRIOS

7. OUTROS

Integração da formação nas instituições de ensino

Recertificação de profisssionais

Novas áreas de formação (vias verdes, controlo hemodinâmico)

Auditorias Clinicas e indicadores de desempenho no pré-hospitalar

Papel da VNI no pré-hospitalar

1

1

1

1

2

1

Realizar o evento todo no fim de semana

Elaboração de monografia sobre as apresentações

Certificados de presença apenas em formato digital

Propor alterações ao formulário, com itens obrigatórios relevantes para medicina forense

Felicitações pela organização

Foi uma mais-valia a dinâmica e interação com o público


